



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Dny konání	Věk	Cena	Místo
<b>Architekt prostoru</b>	ST 16:00-17:00	věk 8 - 15	1600,- Kč / rok	ZŠ Kaznějov

### Architekt prostoru

[Odkaz na web](#)

Architektura pro děti je nový typ výtvarného kroužku. Cílem je rozšířit dětem obzory v oboru stavitelství. Formou tvoření a jiných aktivit se budeme věnovat rozličným architektonickým tématům - prostor, světlo, materiál, funkce, urbanismus, plánování měst, vliv lidských počinů na krajinu, odborné kreslení.

Děti se orientují v tvorbě projektové dokumentace a vytvoří si svůj stavební projekt např. rodinný dům snů, návrh novodobého kostela, školy, celého bytového komplexu nebo jen dílčí návrh interiéru. K tomu vytvoří 3D model svého projektu.

Pro zhotovení urbanistické studie využijeme keramické dílny v prostorách SVČ Radovánek, kde zhotovíme hmotovou studii.

V průběhu školního roku navštívíme Ateliér akademického architekta v Plzni a vydáme se na dostupnou výstavu.

V letních měsících podnikneme výpravy za poznáváním architektury do města nebo blízkého okolí.

Na závěr školního roku si děti připraví společnou výstavu svých prací v kulturním domě Kaznějov a proběhne veřejné hlasování o nejlepší projekt, který získá hmotnou odměnu.

Děti si rozvinou nejen svoji kreativitu, prostorovou představivost, estetické vnímání, ale i schopnost vlastního úsudku a myšlení.

Tento kroužek je výborným startem pro budoucí architektky, architektky a stavitele.

Účastnický poplatek je nutné uhradit nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě.

Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách, vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.



<b>Termín</b>	ST 16:00-17:00	<b>Místo konání</b>	ZŠ Kaznějov	<b>Pořadatel</b>	pracoviště Kaznějov, Pod Továrnou 333
<b>Věk</b>	8 - 15	<b>Pedagog</b>	Jitka Klasová	<b>Kontakt</b>	Jitka Klasová - 605 247 133, klasova@radovaneck.cz
		<b>Probíhá</b>	25.09.2024 - 09.06.2025		

**Cena kroužku** 1600,- Kč / rok

---